

ПРИЗЫВ

№ 2
(8174)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
10 января
2014 года

Цена –
5 рублей 64 копейки

6+

12 января –
День работника
прокуратуры РФ

Уважаемые сотрудники
прокуратуры!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работника прокуратуры Российской Федерации.

Прокуратура – гарант законности и правопорядка в обществе. От вашего профессионализма, компетентности, преданности долгу зависит защита конституционных прав и свобод граждан. Справедливость, закон – наивысшие критерии, которыми вы руководствуетесь в своей работе, защищая интересы государства и каждого жителя в отдельности. Вы обеспечиваете правовую стабильность, эффективно боретесь с преступностью и коррупцией.

Желаю вам счастья, здоровья, благополучия и дальнейших успехов в работе. Пусть почётное звание надёжных стражей закона придаёт вам жизненных сил, энергии и оптимизма в решении самых сложных профессиональных задач.

В. ВАСИЛЬЕВ,
глава района

Материал читайте на 2 стр.

13 января –
День российской
печати

Уважаемые журналисты,
ветераны
печатного дела!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской печати!

Профессия журналиста востребована в нашем обществе. К вам прислушиваются, от вас ждут полноценной, объективной информации. Чёткая гражданская позиция, неравнодушие к происходящему, открытость к новому, стремление «дойти до самой сути» всегда оставались отличительными характеристиками людей этой профессии.

Труд журналистов сложен и ответственен, ведь в ваших руках одно из мощнейших орудий – слово. Вы заслужили признание и любовь читателей, зрителей, слушателей. Снабжая общество объективной, всесторонней и оперативной информацией, вы ни на минуту не забываете о своей высокой социальной миссии – помогать людям находить ответы на самые острые и актуальные вопросы современности.

Желаю вам вдохновения, успешной реализации новых проектов, ярких творческих работ. Оставайтесь всегда интересными и востребованными. Счастья и благополучия вам и вашим близким!

В. ВАСИЛЬЕВ,
глава района

Материалы читайте на 3 стр.

Умножать успехи

Провожая очередной год, жители Юргинского муниципалитета подводят и анализируют итоги своей многогранной деятельности. В канун Нового года мы пригласили в Дом прессы на интервью В.В. ВАСИЛЬЕВА, главу района.

– Виктор Валентинович, минувший год для Вас значимый. Районная дума приняла решение о Вашем назначении главой района. Более полугода прошло после этого важного события. Какими заботами жили всё это время, какие задачи решали, каких целей достигали вместе с коллегами?

– Действительно, год минувший был для меня неординарным. Депутаты районного законодательного органа утвердили меня на ответственную должность руководителя администрации Юргинского муниципального района, оказали огромное доверие. Это одновременно и груз чрезвычайной ответственности. Работа была для меня не новой, в районном аппарате управления я не был новичком. До этого трудился достаточно долгое время заместителем, более двух лет первым заместителем главы района. Отвечал за состояние дел в социальной сфере района. Быть первым лицом местного органа власти, несомненно, важнее, и, конечно же, куда сложнее. Именно на нём лежит вся ответственность за организацию многогранной жизнедеятельности большой территории, за судьбу людей. Спасибо коллегам, руководителям и специалистам правительства Тюменской области, помогли преодолеть трудности адаптации в новой должности, найти правильные ориентиры, нужный курс движения вперёд и включиться в продуктивную работу.

В ушедшем году совместными усилиями удалось решить ряд сложных задач, записать на счёт района целый перечень хороших дел, важных и нужных перспектив, интересных идей.

Администрация района, сельских поселений направляли свои усилия на укрепление и развитие экономики района. Определённых успехов удалось достичь в социальной сфере, народном хозяйстве, строительстве и ремонте жилых и производственных объектов. Идеальными назвать нельзя результаты деятельности, есть определённые недостатки, но в целом они отвечают требованиям дня. Я ставлю перед собой и коллегами конкретную задачу – преумножить успехи и достижения года минувшего.

– Виктор Валентинович, основу экономики района формирует сельское хозяйство. Как оцениваете работу этой отрасли?

– Растениеводы стабильно поставляют в бюджеты всех уровней шестьдесят процентов дохода. Надёжно работали и в прошлом году. Несмотря на плохую погоду, порадовали хорошими результатами, заняли второе место в областном соревновании хлеборобов второй зоны земледелия. Вырастили и собрали с каждого гектара пшени по 22 центнера зерна, более 250 центнеров картофеля. Обеспечили сытную зимовку скота общественного стада, засыпали в закрома нужное количество семян. Бесспорными лидерами, истинными хлеборобами зарекомендовали себя труженники Зоновской агрофирмы имени Чапаева (директор Владимир Прокопьевич Зонов), Палец-

ковского сельскохозяйственного кооператива (председатель Владимир Борисович Толстокузов), Бушуевского общества с ограниченной ответственностью «Земля» (директор Николай Фёдорович Никитенко), общества с ограниченной ответственностью «Север» (директор Александр Алексеевич Шароглазов). Я выражаю им и другим труженикам зернового производства благодарность за добросовестный труд. Надеюсь, что они будут держать планку своих достижений высоко и в новом году, порадуют нас весомыми урожаями зерновых, зернобобовых, технических, кормовых культур и картофеля.

Работникам животноводческой отрасли, к сожалению, не удалось достичь высоких производственных показателей в работе. Поголовье скота не растёт, надои и привесы низкие. Действительное положение дел требует немедленного принятия мер и решения проблемы. К этому подталкивают происходящие перемены. Предприятия перерабатывающей промышленности Тюменской области, в частности Ялуторовский и Ситниковский молочные заводы, намереваются провести в наступившем году глубокую реконструкцию производственных мощностей. Это значит, что им вскоре потребуется дополнительное сырьё. Значит, будут увеличены закупочные цены на молоко. Хозяевам ферм следует воспользоваться возможностью оздоровить экономику животноводства, заняться вплотную реконструкцией производственной базы, модернизацией технологических процессов, увеличением поголовья молочного стада, продуктивности животных. Администрация района уже принимает меры, которые, по нашему мнению, ускорят положительное решение данной задачи. Я беседовал на эту тему со многими руководителями сельскохозяйственных предприятий, веду работу с инвесторами. Призываю тех и других заняться решением задачи ускоренного развития молочного и мясного производства.

– Виктор Валентинович, работа с инвесторами – процесс тонкий, сложный, долгий. Их нужно заинтересовать, создать привлекательные площадки для разворачивания их деятельности. Удалось уже достичь в этой кропотливой работе каких-то результатов?

– Говорить, пожалуй, не буду о конкретных договорённостях, чтобы не спугнуть удачу. Скажу только, что они есть. Надеюсь, жители района узнают совсем скоро о возрождённой молочной ферме в Юргинском сельском поселении, о рыбобовстве, переработке дикоросов, мясном скотоводстве на других сельских территориях. Есть желающие арендовать пашенные наделы, заниматься производством растениеводческой продукции. Меня сегодня волнует и серьёзно озадачивает вопрос участия наших предпринимателей в укреплении экономики района. Когда хозяева территории строят землянкам достойное будущее, гораздо надёжнее идёт дело. На каждой бы сельской территории два-три таких человека, и дело бы закипело.

– Виктор Валентинович, вопросы производства, занятости

ИА «Тюменская линия» сообщает

Владимир Якушев: развитию малого и среднего бизнеса будет уделено пристальное внимание

Тюмень. Ежегодный рост показателей деятельности субъектов малого и среднего бизнеса – устойчивый тренд в Тюменской области. Об этом на заседании совета по развитию малого и среднего предпринимательства заявил губернатор Владимир Якушев.

«Подводя предварительные итоги года, можно сказать, что число экономических субъектов, работающих в малом бизнесе, увеличивается. Следующая задача, которая решается в регионе уже несколько лет, – это создание нормальных условий для функционирования бизнеса в целом. Мы прекрасно понимаем, что в малом и среднем бизнесе занято большое количество людей, а в муниципалитетах это единственные экономические субъекты, которые пополняют бюджеты, наполняют рынок новыми рабочими местами. Этому направлению мы продолжим уделять самое пристальное внимание», – отметил он.

Юргинский район: дела, проблемы, перспективы



Глава администрации Юргинского района В.В. Васильев

населения – актуальнейшие в Вашей повседневной работе. А ремонт, строительство жилья, дорог, газо- и водопроводов, других объектов инфраструктуры, как Вы решали эти задачи в прошлом году и собираетесь решать?

– Тема актуальная и одновременно довольно сложная. Выполнение перечисленных выше работ идёт медленно, не так, как хотелось бы. Их стоимость высока. В местном бюджете денежных средств мало, и из областного поступления сократили до минимума в связи с финансовым кризисом. О проблемах говорим, решаем активно в течение календарного года во всех рабочих кабинетах руководителей и специалистов областного правительства. Находим понимание, поддержку, дело не стоит на месте. В минувшем году, например, жители района построили и сдали в эксплуатацию более двадцати жилых домов, также занимались капитальным ремонтом муниципального жилья. Продлили срок службы восьмидесяти квартир. Конечно, результат не показательный, но и этому рады. Нынче намереваемся ускорить эту работу. Жителям района выдали почти шестьдесят разрешений на строительство домов, около двадцати сертификатов на получение финансовой помощи из областного бюджета. За счёт средств муниципального бюджета продолжим реконструкцию поселковых электрохозяйств, водопроводных сетей, скважин, построим несколько блок-боксов для производства чистой питьевой воды.

В прошлом году во всех населённых пунктах района проводились сходы граждан. На них детально обсуждались все аспекты жизни селян. Заострялось внимание на вопросах газификации жилых и производственных объектов. Столь заинтересованный подход к проблеме проявлялся обоснованно. Магистральные газопроводы подведены практически ко всем населённым пунктам района, но природным газом пользуются далеко не все хозяева домовладений, потому что работники ОАО «Тюменьгаз» не дают разрешение на подключение потребителей к газовой сети. Причина всякая – не хватает голубого топлива. Трубопровод, проложенный из Омутинского района, оказался маломощным. Этот факт породил проблему, которая мешает развитию инвестиционной политики. Руководство района бросило все силы на её решение. Написаны

письма во все областные организации, способные оказать содействие в прокладке новой ветки газопровода. Подключился к решению сложной задачи Юрий Михайлович Конов, депутат Тюменской областной думы. Думаю, общими усилиями поставим точку в этом деле.

На территории Зоновского сельского поселения проблема иного плана. Там газопровод проложен из Заводоуковского района, голубого топлива в нём предостаточно. Проблема в том, что объект до сих пор не сдан в эксплуатацию. Процедура не оформлена документально, как полагается. Думаю, в первом квартале текущего года сгладим и этот острый угол, природный газ придёт в дома селян.

Планы строительства и ремонта дорог решаются на территории нашего района достаточно успешно. Коллектив Юргинского ДРСУ справляется со своими задачами хорошо. Минувшим летом он отремонтировал дороги Омутинское – Юргинское и Юргинское – Северо-Плетнёво. Освоил средства, выделенные из областного бюджета, в полном объёме и в необходимые сроки, работу выполнил с хорошим качеством. Он же осваивал средства местного бюджета, новое асфальтовое покрытие появилось на улицах Строителей, 30 лет ВЛКСМ села Юргинское, улицах села Зоново.

Большой объём работ должны будут выполнить строители дорог на улицах районного центра и других населённых пунктах в 2014 году, в год 90-летия Юргинского района. Будут реконструироваться покрытия проезжих частей улиц, тротуаров.

Постараемся сделать населённые пункты красивыми и праздничными к юбилейной дате. Думаю, что планы станут реальностью. Подготовительную работу мы начали задолго до торжества. Главы администраций сельских поселений организовали односельчан на добрые дела и выполнили уже множество работ по благоустройству деревень и сёл. Жители Юргинского, например, перекопали осеню клумбы на улицах и высадили на них почти тысячу лукович тюльпанов. Ко Дню Победы чудесные растения успеют взойти и выгнать цветы, которые прибавят красоты улиц населённого пункта, сделают их более привлекательными и праздничными.

Записал А. ЦЫГАНКО
Фото из архива администрации

Око государево в Юргинском районе

Прокуратура Российской Федерации – единая федеральная централизованная система органов, исполняющих надзор за соблюдением Конституции РФ и исполнением законов. Она выполняет и иные функции, установленные федеральными законами. Прокуратура осуществляет свои полномочия независимо от органов государственной (законодательной, исполнительной, судебной) власти.

За этими несколькими строками – большой объём работы, который делают люди в синей форменной одежде и погонах. Это о них принято говорить «око государево». Напомню, что данное выражение сложилось на основе слов Российского императора Петра I, сказанных им во время представления Сенату первого генерал-прокурора П.И. Ягужинского: «Вот моё око, коим я буду всё видеть». 12 января 1722 года был издан Указ о введении должности генерал-прокурора, основная задача которого состояла в надзоре за Сенатом.

«Оком государевым» в Юргинском районе на сегодня являются прокурор Тимур Геннадьевич Львов и два его заместителя – Евгений Николаевич Волик и

12 января – День работника прокуратуры РФ

Анастасия Сергеевна Бокарева.

Я решила отойти от традиции и не называть показатели работы Юргинской прокуратуры. Куда больше о деятельности её сотрудников скажут конкретные факты. Например, по иску прокуратуры семье, проживающей в аварийной квартире, будет предоставлено благоустроенное жильё. По обращению 67-летнего инвалида второй группы была проведена проверка, после которой прокуратура района обратилась в суд с требованием обязать администрацию Юргинского муниципального района предоставить заявителю вне очереди благоустроенное жильё. Суд иск прокурора удовлетворил в полном объёме. Или ещё один пример. В прокуратуру поступила жалоба от руководителя предприятия, касающаяся положения о порядке предоставления земельных участков на территории района. Он обращался в районную администрацию с заявлением о продлении срока действия аренды земельного участка. По истечении месяца, не получив ответ, пришёл в прокуратуру района. Проверка выяснила, что администрация приняла решение в пользу руко-



Т. Г. Львов (справа), Е. Н. Волик

водителя. Но вот о решении ему не сообщили, так как положением не были предусмотрены сроки отправки. Сегодня принято новое положение о порядке предоставления земли, которое полностью соответствует законодательству. И это лишь малая часть в одном из многочисленных направлений, по которым работают Т.Г. Львов, Е.Н. Волик, А.С. Бокарева. Задача, которую ставят перед

собой сотрудники, – сохранить законность и правопорядок на территории района. Это от них порой зависит вера людей в справедливость. За краткой формулировкой их деятельности – надзор за исполнением законов, соблюдением прав и свобод гражданина – стоит кропотливая работа.

О. ЛОМАКО

Фото Н. МОЗГУНОВОЙ

ЧТО ждёт детей? ГДЕ случился пожар? КОГДА повысится рождаемость?

Вопросы, которые рассматривались на последнем в 2013 году аппаратном совещании при главе администрации Юргинского муниципального района, касались организации детских мероприятий во время зимних каникул, деятельности пожарной части и единой дежурно-диспетчерской службы, работы Юргинского отдела ЗАГС.

Совещание началось с приятных моментов. Благодарностью за высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня энергетика глава района Виктор Валентинович Васильев отметил работу Людмилы Викторовны Райзих, оператора-кассира Юргинского участка Южного управления «Тюменьэнергосбыт» – филиала ОАО «ЭК «Восток». Отдел культуры, спорта и работы с молодёжью, которым руководит Оксана Владимировна Дьяконова, стал призёром конкурса среди муниципальных образований Тюменской области на лучшую организацию работы с молодёжью. Конкурс был объявлен Тюменской областной думой. Глава района вручил представителю отдела, ведущему специалисту Елене Константиновне Мокан Диплом III степени и сувенир – эстетически оформленную карту нашего региона.

Судя по докладу заместителя главы Владислава Константиновича Пуртова, в дни зимних школьных каникул ребят ждёт активный отдых. В течение двух недель их досуг организуют работники социальной сферы – педагоги-организаторы, классные руководители, библиотекари, заведующие домами культуры и художественные руководители, специалисты Центра социального обслуживания населения, спортшколы «Кристалл», Центра «Лидер», краеведческого музея. В планах работы учреждений – викторины, игры и конкурсы, занятия кружков и секций, экскурсии и посещение выставок, тематические вечера и посиделки. Одним словом, что ни день – то мероприятие, да не одно. Причём мероприятия проходят как районные, так и на каждой территории. Среди районных – Рождественские встречи, детская дискотека с элементами игры, познавательно-игровая программа «Пришла коляда – открывай ворота», экскурсия «Художественные промыслы России», тематический вечер «К нам приходит Новый год и



В.В. Васильев вручает диплом Е.К. Мокан

подарки всем несёт!» и другие. В Агараке намечен фольклорный праздник «Гуляют ребятки на зимние святки», в Бушуево – конкурсная программа «Ура! Каникулы!», в Володино – валенкишоу «Этот русский валенок», в Зонове – конкурсная программа «Большая книга зимних сказок». Лабинских детей пригласят на игровую программу «В гостях у Мальвины», лесоводы побывают на театрализованном представлении «Как ёлка наряжалась», шипаковцы – на развлекательной программе «Поиграем, погадаем», а новотаповских ребят ждёт литературная гостиная «Рождество в поэзии» и театрализованная программа «Сказочный ералаш с Дедом Морозом». А сколько всего запланировано в рамках работы клубных формирований! И, конечно, не обойдётся без подарков. Так, в КЦСОН детям из социально-незащищённых категорий будут вручаться новогодние подарки от Тюменского регионального отделения Общероссийского общественного фонда «Российский детский фонд». В Юргинском будет организована работа пунктов проката лыжной базы и хоккейного корта.

О деятельности 147 пожарной части и единой дежурно-диспетчерской службы докладывали Дмитрий Александрович

В администрации района

В отчёте Дмитрий Николаевич рассказал о службе ЕДДС, её целях и задачах, подвёл итоги работы за прошедший год. Деятельность службы направлена на ликвидацию последствий пожаров и чрезвычайных ситуаций. Порой люди до конца не осознают всю важность данной работы. Об этом красноречиво свидетельствуют факты, которые прозвучали в докладе: в течение года дежурными диспетчерами было принято более трёх тысяч ложных вызовов. Данную информацию к сведению приняла глава района, главы администраций сельских поселений, прокурор района, начальник отделения полиции. «За ложный вызов предусмотрена административная ответственность. Сообщайте нам, будем принимать меры», – резюмировал Андрей Валентинович Вагин, начальник ОП № 2 МО МВД РФ «Омутинский».

Традиционным стало на последнем аппаратном совещании заслушивать работников Юргинского отдела ЗАГС. Начальник отдела Татьяна Николаевна Аржиловская рассказала о выполнении государственных полномочий по регистрации актов гражданского состояния в 2013 году. «Сегодня в работе многое меняется. Современные технологии диктуют нам новые направления деятельности, – заметила она. И акцентировала внимание: – Мы начали работу на портале поставщиков услуг администрации Тюменской области по системе межведомственного электронного взаимодействия. Перешли на электронный вид передачи сведений в органы Пенсионного фонда, прорабатываются соглашения на электронный вид предоставления услуг с налоговыми органами, администрациями муниципальных районов, федеральной службой судебных приставов». Основные итоги работы – итоги демографии – были представлены в сравнительной таблице, которая размещена на сайте администрации Юргинского муниципального района, на страничке ЗАГСа. Согласно таблице, составленной на 18 декабря, в Юргинском районе на свет появилось 144 малыша: 71 мальчик и 73 девочки. Зарегистрировано 76 браков.

О. КОНОВАЛОВА
Фото Н. МОЗГУНОВОЙ

Короткой строкой

Контролировать ситуацию

Повестка заседания антинаркотической комиссии Юргинского муниципального района включала три основных вопроса.

По первому вопросу, касающемуся анализа наркоситуации на территории района за 2013 год, выступили представители Ялаторовского межрайонного отдела Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Тюменской области, отдела полиции, областной больницы № 22. Второй вопрос – об использовании потенциала волонтерского движения в работе по предупреждению асоциальных явлений в молодёжной среде – осветила И.С. Барнёва, директор АУ ДО «Юргинский центр спорта и работы с молодёжью». Рассматривался также вопрос о работе по контролю за соблюдением правил продажи алкогольной продукции и пива на территории района.

Предупреждать экстремизм

Заседание межведомственной комиссии по противодействию экстремизму на территории района состоялось в последние дни уходящего 2013 года в малом зале районной администрации.

В рамках совещания не только рассматривались вопросы по выявлению фактов экстремистских настроений среди молодёжи и по профилактической работе в образовательных учреждениях, включая Юргинский филиал Заводоуковского агроколледжа, но и был дан анализ миграционной ситуации. Начальник ТП № 5 МО УФМС России по Тюменской области в Голышмановском районе Т.Ю. Чемакина затронула тему пребывания на территории района иностранных граждан и лиц без гражданства.

Вопросы – при личной встрече

Встреча представителей правоохранительных органов с трудовыми коллективами в учреждениях и организациях обещает стать традицией.

Так, в преддверии Нового года в стенах ГБУЗ «Областная больница № 22» состоялся разговор между начальником местного подразделения полиции А.В. Вагиным, заместителем начальника Центра лицензионно-разрешительной работы Управления МВД России по Тюменской области Н.В. Терентьевым и медицинскими работниками. После того, как был заслушан отчёт о деятельности юргинских полицейских и дан общий анализ криминальной обстановки в области, задавались вопросы. Что волнует специалистов здравоохранения? Здоровье юргинцев, особенно подрастающего поколения. Как крик души прозвучало: продажа подросткам алкоголя, пива, табачных изделий, употребление ими наркотических веществ – всё это должно пресекаться. Сокращение штата подразделения по делам несовершеннолетних не способствует этому. Было высказано желание: чтобы в отделении полиции работал свой фельдшер, который бы проводил освидетельствование доставляемых в полицию граждан.

О. АЛЕКСАНДРОВА

«Призыв» – победитель Всероссийского конкурса

В декабре, под занавес года, в Кремле состоялось награждение победителей VIII межрегионального конкурса СМИ «Я люблю Россию»–2013. Среди победителей – районная газета «Призыв».

Оргкомитет принял решение посвятить очередной межрегиональный конкурс журналистов важной теме – семейной. Участники II Всероссийского форума программы «Святость материнства», состоявшегося в ноябре 2012 года, оценили современную информационную среду, как неблагоприятную и опасную для семьи и духовного здоровья детей. Пригласили к участию в VIII Открытом межрегиональном конкурсе журналистов «Я люблю Россию» всех, кто занимает активную гражданскую позицию и осознаёт социальную ответственность своей профессией. Учредителями конкурса стали Центр национальной славы и Фонд Андрея Первозванного.

Авторы лучших журналистских материалов традиционно прибыли в Москву 12 декабря 2013 года и провели два дня, насыщенных событиями. Знакомство с деятельностью Фонда и Центра, общение с интересными людьми, коллегами со всех уголков великой и талантливой России, возможность поделиться опытом, незабываемый всплеск патриотизма и гордости за нашу страну и её героев на церемонии вручения премии «Вера и Верность».

Впервые конкурс журналистов «Я люблю Россию» стартовал в 2006 году. Первая встреча победителей в Москве показала, как необходима эта форма консолидации журналистов-единомышленников. Конкурс объединил тех, кто работает, сохраняя верность лучшим традициям отечественной журналистики – искренней, талантливой, проникнутой ответственностью перед обществом и уважением к своей стране.

В этом году, откликнувшись на призыв, региональные издания организовали различные акции на местах, создали тематические рубрики, наполнив информационное пространство материалами, обращёнными к семейной теме. Важной особенностью присланных на конкурс материалов о семье можно назвать позитивный настрой, убеждающий пример сотен героев в том, что семья для человека – лучшее жизнеустройство. Свою убежденность в этом участники встречи могли выразить в ходе традиционного семинара.

От имени руководства Центра национальной славы и Фонда Андрея Первозванного победителей конкурса приветствовал Первый вице-президент Центра национальной славы и Фонда Андрея Первозванного Михаил Иванович Якушев. Он рассказал о деятельности фондов, об истории и значении многих проектов, получивших широкий общественный резонанс как в России, так и за рубежом.

«Общение с коллегами было интересным и полезным, мы поделились опытом в решении похожих проблем, что-то взяли себе на «вооружение», – говорит участница торжественной церемонии награждения, главный редактор газеты Галина Васи-



льевна Ниязова. – Награждение в Кремлёвском дворце было волнительным и эмоциональным. До последнего момента, пока не вручили диплом, не верилось, что мы стали победителями, и работу наших журналистов отметили на таком высоком уровне!».

С журналистами-победителями конкурса встретились члены жюри: шеф-редактор медиа-холдинга «Правда.ру» Елена Тимошкина, заместитель редактора отдела спецпроектов издательского дома «Аргументы и факты» Индира Кодзасова, профессор Российского государственного гуманитарного университета, доктор политических наук Людмила Адилова. Мастер-классы, обсуждения и дискуссии, проходившие два дня в Центре национальной славы, стали площадками, где рождались общие идеи, совместные проекты, предложения о новых направлениях сотрудничества.

Неоценима возможность быть свидетелями 13 декабря XXI торжественной церемонии вручения Международной премии Андрея Первозванного «Вера и Верность» людям, внёсшим значительный вклад в укрепление российской государственности, межславянского единства, возрождение духовности.

Традиционно оргкомитет конкурса учредил специальный приз. Это поездка в составе паломнической делегации Фонда Андрея Первозванного в Иерусалим за Благодатным огнём накануне Светлого праздника Пасхи для обладателей Гран-при. Ими стали в этом году: коллектив телекомпании «Мир Белогорья», коллектив ГТРК «Ярославия», коллектив Сахалинской газеты «Губернские ведомости», коллектив телекомпании «РБК – ТВ Новосибирск».

Районная газета «Призыв» получила диплом победителя конкурса «Я люблю Россию» в номинации «Секреты счастья».

О нашем конкурсном вкладе. Редакция газеты представила материалы Т.М.Усольцевой «Семейная ферма Кураевых» о семье из Зоновы, бережно хранящей национальные традиции, «Двор, где гнездится аист» – о молодой многодетной семье Крестьянниковых из Володино, «Островок спасения» – о приёмной семье Батуриных из Володино, «Неразлучные друзья – взрослые и дети» – о многодетной семье Ульяновых из Юргинского, строящей дом, и О.А.Коноваловой «Тепло родных сердец» – об интеллектуальной семье Белозёровых из Юргинского, «Любовь, что бумерангом возвращается» – о дружной семье Королёвых из Бушуево.

Соб. инф.

В Тюмени подвели итоги ежегодного областного конкурса «СМИ против коррупции»

25 декабря 2013 года жюри подвело итоги ежегодного областного конкурса «СМИ против коррупции» среди средств массовой информации Тюменской области на лучшее освещение проводимых в регионе антикоррупционных мероприятий. Этот конкурс в регионе проводится уже пятый год. Его организаторами выступили прокуратура Тюменской области и департамент информационной политики Тюменской области.

Напомним, что цель конкурса – формирование общественного мнения по отношению к коррупции как к недопустимому общественному явлению для профилактики правонарушений, связанных с коррупционными проявлениями в органах государственной власти и управления; пропаганда честного, законопослушного образа жизни; повышение правовой культуры населения.

Победителями в творческом состязании стали:
– в категории «Телевидение» – ГТРК «Регион-Тюмень»;
– в категории «Радио» – ГТРК «Регион-Тюмень»;
– в категории «Областные и региональные выпуски общероссийских газет» – областная общественно-политическая газета «Тюменская область сегодня»;
– в категории «Городские и районные газеты» – газета «Тобольская правда»;
– в категории «Информационные агентства и сетевые издания» – информационное агентство «Тюменская линия».

Кроме того, специальными дипломами отмечены: радиопрограмма «Армизонские зори» и печатные издания «Ишимская правда», «Призыв» (Юргинский район) и «Трудовое знамя» (Сладковский район). Награды победителям и дипломантам конкурса будут вручены в новом году на одном из мероприятий, посвящённых Дню российской прессы.

Прокуратура Тюменской области

Районная газета: семейная, креативная, полезная

Для Моисеевых «Призыв» – семейная газета. Креативная, полезная. Мария Васильевна – частый гость редакции. Но не это обстоятельство убеждает нас в её преданности районному изданию. А солидная папка для деловых бумаг, где аккуратно хранятся в её доме в хронологическом порядке номера районной газеты, где рассказывается о членах её большой семьи, коллегах, интересных начинаниях. Поэтому я без ложной скромности называю Марию Васильевну Моисееву лучшим читателем лучшей газеты.

Мария Васильевна – участница и победительница трёх наших творческих конкурсов. Для неё конкурсы районной газеты – это креативная деятельность, творчество во имя достижения очень важных целей: восстановление родословной с самых незапамятных времён, поиск коллег-тружеников, орденосцев.

А чтобы совсем было понятно, о чём идёт речь, и объективно, перелистаем с вами файлы с газетными подборками Марии Васильевны. Первая публикация: 1970 год. Пожелтевшая страница районки. Под снимком подклишёвка, так газетчики называют информацию, сопровождающую фото: «На этом снимке вы видите старейшую доярку Ново-Деревенской бригады колхоза «Страна Советов» Клавдию Алексеевну Варавку». Женщина с открытым добрым лицом – мама Марии Васильевны. А вот снимок с печатью эпохи: молодой шофёр Леонид Моисеев обсуждает в своём коллективе Письмо ЦК КПСС о Всесоюзном социалистическом соревновании. Листаю дальше: материал о Василии Яковлевиче Варавко – партгруппе колхоза «Страна Советов».

Моя первая зарисовка о семье Моисеевых – «Кузнечных дел мастера» о Василии Яковлевиче Варавко, который передаёт своё ремесло внуку Андрею. 1995 год: материал, ярко характеризующий девяностые: «В очереди за работой». Мария Васильевна – директор Юргинского центра занятости. Множество публикаций о данной службе и её людях. Краеведческие заметки Николая Павловича Яковлева о судьбе Новой Деревни. Два моих очерка: «Зёрна добра» и «Цветы для Марии», на-



писанные к юбилейным датам. А дальше – заметки о внуках, буквально с детсадовского возраста. «Город Добродей принёс победу» – о Наде, участнице областного конкурса воспитанников детских садов. О ней же – многие другие публикации последних лет. Для Марии Васильевны это важно. Материалы о районном Совете ветеранов – она возглавляет ревизионную комиссию совета. Трудно сосчитать, сколько всего. Не просто вырезки – единое целое, способное к тому же постоянно пополняться, трансформироваться, совершенствоваться, что касается хорошего «делопроизводства».

Блиц

для читателя

– Мария Васильевна, бережное хранение материалов районной газеты – это профессиональные навыки?

– Это наследственность. От отца Василия Яковлевича Варавко. Его записки, отчёты с партсобраний всегда было интересно читать. Он всячески старался сохранить сведения о нашей родословной.

– Такой интерес к газете и родословной в Вашей семье проявляется в большей мере Вы, согласитесь.

– С возрастом появилась ответственность. Я теперь за родоначальницу. Понимаю, что это реликвия нашей семьи – папка с материалами районной газеты. Это надо не только мне – детям и внукам.

– А что ещё Вам кажется интересным в районной газете?

– Всё интересно. Я родилась в этом районе, хорошо знаю людей каждого из населённых



М.В. Моисеева

пунктов. Газета яркая, постоянно подтверждающая свой профессиональный статус.

– Как считаете, до хорошего читателя надо созреть?

– Да, наверное. В юном возрасте тяготеют к снимкам и подписям под фото. Со временем начинают интересоваться более глубокими публикациями и жанры. А вообще, многое зависит от того, какие «отношения у тебя сложились» со чтением с самого начала, с первого опыта.

– Мария Васильевна, сегодня многие тяготеют к электронным архивам.

– Газету, пахнущую свежей типографской краской, не заменит ничто. Но тенденция к электронным архивам – требование дня. Я вынашиваю идею создать электронную папку-альбом, где бы хранились газетные материалы, документы, фотографии.

– Ваш главный совет нашим читателям?

– Интересоваться прошлым и настоящим. Всем, что происходит. Расширять кругозор.

Т. УСОЛЬЦЕВА
Фото Н. МОЗГУНОВОЙ

Поздравляем!

Праздник добрый и весёлый
К нам пришёл
сквозь сотни вёрст!
Счастье, радость и надежду
Он с собою вам принёс!
Торопясь за ходом стрелок,
Пусть заходит сказка в дом!
Поздравляю с Новым годом!
Поздравляю с Рождеством!

Людмилу Ефимовну ОСИНЦЕВУ, Евдокию Николаевну СУБОТИНУ, Тамару Константиновну СЕМЁНОВУ, Нину Фёдоровну АБРАМЕНКО, Александру Константиновну КОРОВИНУ, Галину Васильевну ВЕДЕРНИКОВУ, Клару Михайловну ШИПИЦИНУ, Галину Николаевну БЫКОВУ, Надежду Николаевну КОМАРОВУ, Клавдию Фёдоровну БЕЛЯЕВУ, Клавдию Ивановну ПАЛЕЦКИХ, Алевтину Ивановну ГОРБУНОВУ,

Валентину Сергеевну ТОЛМАЧЁВУ, Галину Никифоровну ПЛАТУХИНУ, Галину Андреевну ЗОРИНУ, Валентину Васильевну РОЖКОВУ, Зинаиду Степановну ЦЫРЯТЬЕВУ, Марию Давыдовну ВОЛОДИНУ, Любовь Романовну КОСИНОВУ, Нину Алексеевну САВЕЛЬЕВУ, Павлину Давыдовну ШАБАНОВУ, Наталью Семёновну УСТИМОВУ, Владимира Фёдоровича ЗАПОРОЖЦА, Татьяну Васильевну КОРОВИНУ, Надежду Анатольевну СЕМЁНОВУ, Валентину Павловну ЧУМАНОВУ, Римму Георгиевну СИБИРЦЕВУ, Фаину Николаевну СЕМЁНОВУ, Анастасию Александровну ШАТРОПОВА.

Г.В. Попова, руководитель клуба «Золотой возраст»

ИП Чернов ИЗГОТОВИМ МЕБЕЛЬ ПОД ЗАКАЗ:

кухни, прихожие, шкафы и др.
Телефоны: 8-922-005-10-54,
8-922-005-05-80. (4-2)

Продаётся: КВАРТИРА.

Телефон: 8-961-208-73-03. (3-2)

ШЕВРОЛЕ-СПАРК, 2006 г.в.
50000 км пробега, Корея,
полный электропакет.
Телефоны: 2-49-55,
8-952-685-90-98. (2-2)

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ДРОВА, СРУБЫ.
Телефон: 8-982-930-39-83. (10-6)

ОТРУБИ. Доставка.
Телефон: 8-902-622-96-55. (6-3)

ОТКРЫЛСЯ ОПТОВЫЙ МАГАЗИН ПО ПРОДАЖЕ ПРОДУКТОВ, включая фрукты.

Цены низкие.
Адрес: с. Юргинское,
ул. Центральная, 8. (2-2)

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА.

Сибирский PROFFмастер

– ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, лоджии, перегородки, балконные и входные группы любой сложности.
ЖАЛЮЗИ (вертикальные, горизонтальные).
– ДВЕРИ межкомнатные, входные металлические, раздвижные системы, арки, фурнитура.
– НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ производства Германии и Китая.

СКИДКИ
от 10 %

– РОЛЬСТАВНИ, гаражные секционные ворота, уличные ворота, калитки, заборные секции, системы ограждений, противопожарные двери.
– СТЕНОВЫЕ МАТЕРИАЛЫ «ПОРЕВИТ»: газобетонные блоки, силикатные стеновые блоки, облицовочный силикатный кирпич, кладочные смеси, композитная арматура, минераловатные утеплители.
Гарантия качества. Профессиональный монтаж. Доставка. Выезд за мерщико бесплатно. Кредит, рассрочка.
ИП Фоменко, с. Омутинское, ул. Советская, 124 (вход со двора).
Телефоны: 8(34544) 3-19-00, 8-952-677-47-47, 8-902-622-56-65. (10-9)

Приглашаем за покупками

17 ЯНВАРЯ с 9-00 до 10-00 на рынке с. Юргинское будут продаваться:

1. Электрические швейные мини-машинки с педалью – 1000 руб.
2. Распродажа мультиварок – 12 автопрограмм – 2000–2200 руб.
3. Оцинкованные прицепы к легковым автомобилям – 35000 руб.
4. Мотокультиваторы, мото-блоки, мощностью 7 л/с – 14000–19500 руб.

5. Инкубатор электронный, полностью автоматический – 3600 руб.
6. Инкубаторы с механизмом перерыва яиц – 1800 руб.
7. Поглотители влаги из воздуха в подвалах, гаражах, в ванных комнатах и т.д. – 250 руб.

8. Ультразвуковые отпугиватели грызунов, муравьёв, тараканов – 1500 руб.

9. Кухонный комбайн: соковыжималка, блендер, миксер, измельчитель, шинковка овощей – 2400 руб.

10. Морозильники – лари, 180 л – 14000 руб.

11. Измельчители зерна, овощей, травы – 2000-2500 руб.

12. Кулачковые измельчители зерна 190 кг/ч, свеклы – 4400 руб.

13. Кулачковые измельчители зерновых 700 кг/ч, соломы, сена, двигателя 3 кВт – 7500 руб.

14. Комнатные биоуазеты – компактные, герметичные, для больных, пожилых, детей, не требуют канализации – 3900 руб.

15. Электрокопильни для рыбы, мяса – 1600 руб.

16. Электрошашлычницы из нержавеющей стали, готовность шашлыка 20 минут. Можно запекать курицу целиком – 1600 руб.

17. Тепловые пушки, чудопечки (солярогазы) для отопления комнат, гаражей, сараев и т.д. – 2200 руб.

18. Гусеницы к мотоблоку, делающие его снегоходом, – 27000 руб.

19. Кухонный прибор (автоклав) из нержавеющей стали для автоматического приготовления консервов – 7500 руб.

20. Печи для бани с баком из нержавеющей стали – 14000 руб.

15 ЯНВАРЯ с 10 до 16 часов в ветеринарной аптеке **РЕМОНТ ОБУВИ**, г. Киров. В продаже унты, берцы, пилоты и др. Сдать в ремонт в любое время можно, обратившись по телефону: 8-919-949-28-84.

15 ЯНВАРЯ с 13 до 14 часов в поликлинике Юргинской больницы, (ул. Ленина, 5) **СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ** (производство Россия, Дания, Германия). Карманные, заушные, костные, цифровые. Комплексующие. Индивидуальные вкладыши. **ПРОВЕРКА СЛУХА.** Ремонт аппаратов российского производства. Цены от 2000 до 15000 руб. Вызов на дом (по району) по тел.: 8-923-672-07-77.
Требуется консультация специалиста.
Свидетельство № 003035270 выдано 20.02.2008. г. Омск

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. 8-902-620-14-16. (22-1)

СПК «Палецкая» выражает глубокое соболезнование всем родным и близким по поводу смерти **ФАДЕВОЙ Любови Петровны.**
Разделяем горечь утраты.

ООО «РАШФОР»

– лесопильный завод с объёмом производства 80000 м³/год (пгт.Голышманово Тюменской области) –

ПРИМЕТ

НА РАБОТУ:

– НАЧАЛЬНИКА ЦЕХА ЛЕСОПИЛЕНИЯ с опытом работы не менее 5 лет. Зарплата договорная;

– МЕХАНИКА ЛЕСОПИЛЬНОГО ОБОРУДОВАНИЯ с опытом работы не менее 5 лет. Зарплата договорная;

– СЛЕСАРЯ-РЕМОНТНИКА с опытом работы по ремонту и обслуживанию лесопильного и деревообрабатывающего оборудования не менее 5 лет. Зарплата договорная;

– ОПЕРАТОРОВ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНОЙ ТЕХНИКИ (ТимберДжек), вахтовым методом. Зарплата сдельная.

Телефоны для контактов:
8-912-875-56-21–Рамиль
(по всем вакансиям),
8-919-927-42-45 – Сергей

(по операторам лесозаготовительной техники).

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности. Фотопечать. Телефоны: 8-950-480-06-66, 8-902-623-04-44. (6-3)

ИП Третьяков Евгений Александрович выполнит **монтаж НАТЯЖНОГО ПОТОЛКА.** Опыт работы – 6 лет. Телефон: 8-922-006-41-40. (10-3)

ВАГОНКА – СОСНА; ОСИНА, 3-й сорт, в наличии и под заказ. **ПИЛОМАТЕРИАЛ** под заказ. Заводоуковский район, с. Лебедёвка, ул. Толстого, 6. Телефон: 8-902-622-15-15. (4-4)

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ «Телекарта», «Триколор», «НТВ плюс» и другие. Стоимость с установкой от 4500 руб. Цифровые эфирные ресиверы с установкой и без. Антенны к цифровым приставкам. Гарантия, рассрочка платежа. Телефон: 8-950-492-49-94. (10-7)

17 ЯНВАРЯ в поликлинике ведёт бесплатный приём **ВРАЧ-КАРДИОЛОГ** (г. Тюмень). Запись по телефону: 2-42-39.

ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН «ЭЛЕКТРИК». с. Омутинское, ул. Советская, 127 (территория бывшего комхоза). Телефон: 8(34544) 3-26-62. (6-3)

Программа телевидения

13 ЯНВАРЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК

05.00 «Доброе утро».
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости.
09.05 «Контрольная закупка».
09.35 «Женский журнал».
09.45 «Жить здорово!» «12+».
10.55 «Модный приговор».
12.15 «Время обедать!» «12+».
13.00 «Доброе здоровьица!» «12+».
13.45 «Истина где-то рядом» «16+».
14.00 «Другие новости».
14.25 «Понять. Простить» «16+».
15.15 «Они и мы» «16+».
16.10, 04.05 «В наше время» «12+».
17.00 «Наедине со всеми» «16+».
18.00 «Вечерние новости».
18.45 «Давай поженимся!» «16+».
19.50 «Пусть говорят» «16+».
21.00 «Время».
21.30 Т/с «БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ. ТАНЦЫ НА УГЛЯХ» «16+».
23.25 «Две звезды».
02.20, 03.05 Х/ф «МЫ НЕ ЖЕНАТЫ» «12+».

РОССИЯ 1

05.00 Утро России.
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».
09.00 «Муза и генерал. Секретный роман Эйтингона» «12+».
09.55 «О самом главном». Ток-шоу.
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.50, 14.50, 04.45 Вести. Дежурная часть.
12.00 Т/с «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» «12+».
13.00 «Особый случай» «12+».
15.00 Т/с «ПОКА СТАНИЦА СПИТ» «12+».
17.30 Т/с «ПЕТЛЯ ВРЕМЕНИ» «12+».
18.30 «Прямой эфир» «12+».
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «Аншлаг».
00.45 «Дежурный по стране».
01.50 Т/с «ВХОД В ЛАБИРИНТ».

НТВ

06.00 «НТВ утром».
08.40, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня».
10.55 «До суда» «16+».
11.55 «Суд присяжных» «16+».
13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» «16+».
14.35 «Дело врачей» «16+».
15.30, 18.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие».
16.25 «Прокурорская проверка» «16+».
17.40 «Говорим и показываем» «16+».
19.25 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОИНЫ» «16+».
23.15 «Сегодня. Итоги».
23.35 Т/с «ШАМАН» «16+».
01.30 Х/ф «ОГЯТЬ НОВЫЙ!» «16+».
03.25 «Дикий мир».
04.00 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «16+».

РОССИЯ 2

07.00 «Рейтинг Баженова» «16+».
07.55 «Моя рыбалка».
08.30, 03.20 «Диалоги о рыбалке».
09.00 Живое время. Панорама дня.
11.00 Большой спорт. «Дакар-2014».
11.30, 01.45 «Наука 2.0».
13.00, 02.45 «Моя планета».
14.00, 21.00, 23.45 Большой спорт.
14.20 Биатлон. Кубок мира.
17.35 «24 кадра» «16+».
18.05 «Наука на колёсах».
18.35 Х/ф «Невыполнимое задание» «16+».

21.25 Хоккей. КХЛ.
23.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ.
03.50 «Язь против ед».
04.15, 04.45 «Следственный эксперимент» «16+».
05.15 «Убойные серферы» «16+».

Музыкальный канал

06.00 Музыкальный канал «16+».
06.30, 14.30, 23.30 «Shopping-тид» «16+».
07.55, 23.55 «Юмор Ютуб» «16+».
07.00 Лучшее. Утро с Вами «12+».
09.00 «День» УрФО «16+».
09.30 М/ф «6+».
10.00 Т/с «ПРИЗРАК ЭЛЕНЬ» «16+».
10.55, 17.20, 20.45 «Точнее.ру» «16+».
11.00 «Роковая рюмка» «16+».
12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 21.30 «ТСН» прямой эфир.
12.15 «Частности» «16+».
12.30 «Деньги за неделю» «16+».
12.45, 22.15 Репортёр «16+».
13.00, 17.00 «Тюменский характер» «16+».
13.15 «Односельчане» «12+».
13.30, 22.00 «Накануне» «16+».
14.15, 16.15, 21.55, 00.25 «Погода».
14.20 «Была такая история» «12+».
14.55, 17.25, 20.55 «ТСН-5» «16+».
15.00 Т/с «НЕЧАЯННАЯ РАДОСТЬ» «16+».
16.20, 22.05 «Объективный разговор» «16+».
16.30 «Открытая книга. Братство Солонского» «12+».
16.45 «Взгляд из темноты» «16+».
17.15, 20.50 «Ты – собственник» «12+».
17.30, 00.30 «Тюменская арена» «6+».
18.30 «Точнее» тележурнал.
19.00 Х/ф «АЛИБИ – НАДЕЖДА, АЛИБИ – ЛЮБОВЬ» «16+».
21.00 «День» новости УрФО «16+».
22.30 Т/с «ИГРУШКИ» «16+».
23.00 «Точнее» тележурнал «16+».
00.00 «ТСН. Итоги» «16+».
01.00 Т/с «ТРАВМА-3» «16+».

14 ЯНВАРЯ, ВТОРНИК

05.00 «Доброе утро».
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости.
09.05, 04.15 «Контрольная закупка».
09.35 «Женский журнал».
09.45 «Жить здорово!» «12+».
10.55 «Модный приговор».
12.15 «Время обедать!» «12+».
13.00 «Доброе здоровьица!» «12+».
13.45 «Истина где-то рядом» «16+».
14.00 «Другие новости».
14.25 «Понять. Простить» «16+».
15.15 «Они и мы» «16+».
16.10 «В наше время» «12+».
17.00 «Наедине со всеми» «16+».
18.00 «Вечерние новости».
18.45 «Давай поженимся!» «16+».
19.50 «Пусть говорят» «16+».
21.00 «Время».
21.30 Т/с «БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ. ТАНЦЫ НА УГЛЯХ» «16+».
23.30 «Ночные новости».
23.40 Х/ф «ОТЕЛЬ «МЭРИГОЛД»: ЛУЧШИЙ ИЗ ЭКЗОТИЧЕСКИХ» «12+».
01.55, 03.05 Х/ф «ВОЖДЬ КРАСНОКОЖИХ И ДРУГИЕ».

РОССИЯ 1

05.00 Утро России.
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».
09.00 «Драма на Памире. Приказано покорить» «12+».
09.55 «О самом главном». Ток-шоу.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор
Г.В. НИЯЗОВА

Учредитель: Департамент
информационной политики
Тюменской области.
625004 г. Тюмень,
ул. Володарского, 45

Адрес редакции:
627250 Тюменская область,
с. Юргинское, ул. Центральная, 49.
Выходит 104 раза в год
по средам и пятницам.
Объём – 1 печатный лист формата А2
Подписной индекс 54356

Издатель: Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Призыв»

Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.
Звоните: главный редактор – 2-37-88;
редактор – 2-37-31;
ответственный секретарь – 2-46-89;
отделы редакции – 2-46-89;
бухгалтерия – 2-37-04;
по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85;
редакция радиовещания – 2-46-89;
редакция телевидения – 2-39-00.

Отпечатано в Ялуторовской типографии.
627010 г. Ялуторовск, ул. Революции, 52.
Печать офсетная. Тираж 2467. Заказ № 2.
Время подписания в печать по графику 31 декабря 2013 года в 16-00
Подписано в печать по графику 31 декабря 2013 года в 16-00

Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-00758 от 07.12.2012 г.

Электронный набор и вёрстка
АНО «ИИЦ «Призыв».

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

6+